

## RETIFICAÇÃO Nº 001 DE EDITAL DE LICITAÇÃO

Edital: **Pregão 32/2019**  
Tipo: **Menor Preço**

**OBJETO:** LOCAÇÃO DE EQUIPAMENTO ANALISADOR AUTOMÁTICO PARA HEMATOLIGIA, para realização dos exames em amostras humanas, com fornecimento de insumos e reagentes, conforme descrição, condições e especificações constantes do Termo de Referência, em atendimento ao Laboratório Municipal da Secretaria Municipal de Saúde.

Após validação dos testes hematológicos realizados e solicitação de alteração do número de testes/horas pelo Laboratório Municipal de Análises Clínicas, a Pregoeira responsável pelo pregão em epigrafe, retifica:

### ANEXO I – TERMO DE REFERÊNCIA

ONDE SE LÊ:

4.15. O equipamento locado deverá apresentar as seguintes características mínimas:

- **Velocidade mínima de 100 testes/hora.**

LEIA-SE:

4.15. O equipamento locado deverá apresentar as seguintes características mínimas:

- **Velocidade mínima de 84 testes/hora.**

Ratificam-se as demais cláusulas do edital.

Considerando a alteração das especificações, fica designada nova data para a abertura do certame, a se realizar no dia 22/10/2019, às 14:00 horas.

João Monlevade, 02 de Outubro de 2019.

ERICA MÁRCIA RABELO SILVA ARAÚJO

Pregoeira